

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - TATIANE BASEGGIO CRESPI

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
RPqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
TATIANE BAS
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
TATIANE BASEGGIO CRESPI
R INDEPENDENCIA 736
BECO
CENTRO
99010041 - PASSO FUNDO - RS

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: TATIANE BASEGGIO CRESPI

CPF: 929.531.400-00

| Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024 | | | | | | |
|---|-------|-------------|------------|-----------|--|--|
| Beneficiário | | Mensalidade | Utilização | Total | | |
| CAETANO CRESPI SANTANA | | 0,00 | 69,00 | 69,00 | | |
| EVERSON SANTANA FLORES | | 0,00 | 1.155,86 | 1.155,86 | | |
| OTAMO CRESPI SANTANA | | 0,00 | 719,83 | 719,83 | | |
| TATIANE BASEGGIO CRESPI | | 16.854,46 | 752,04 | 17.606,50 | | |
| | Total | 16.854.46 | 2.696.73 | 19.551.19 | | |

| Declaração de Reembolso - Ano Base 2024 | | | | | | |
|--|-------------------|----------------|----------------------|--|--|--|
| Beneficiário | Reembolso Cobrado | Reembolso Pago | Reembolso a Declarar | | | |
| HSVP - ASSOCIACAO HOSPITALAR BENEFICENTE SAO VICENTE DE PAULO - 92.021.062/0001-06 | | | | | | |
| TATIANE BASEGGIO CRESPI | 240,00 | 77,71 | 162,29 | | | |
| MORAES & DAL BELLO LTDA -ME - 22.830.089/0001-56 | | | | | | |
| TATIANE BASEGGIO CRESPI | 515,00 | 69,43 | 445,57 | | | |
| Total | 755,00 | 147,14 | 607,86 | | | |

